Bonpocbkl ona noBTOpeHUs

B YT1o Takoe koaupoBaHue?

B Kakue Bbl 3HaeTe A3blkM KognpoBaHua? Npusegute
npuMep.bl.



NW3SMEPEHUE

NMHOOPMALIUN




EAMHMLUBI N3MepeHus

NMpu nonyyeHmnn coobLieHnn yenoBek
YMEeHbLUaeT CBOI HeonpeaeneHHoOCTb
3HaAHUMN:

NMpumMepsbl:
Ha ynuue oceHb? Aa.
[lBepb OoTKpbITa? HerT.

3a eAnHULY KoJim4yecTtBa MHMOpMaLUumn
NPUHATA Takada MH@PopMaunsa, Kotopas
YMeHblUaeT HeonpeaeneHHOCTb
3HaHWUA B 2 pa3a

1 BuT-eanHNLA n3mepeHnsa nHopmaLmn




EAMHULUDbI n3MepeHunna 4l

1 6aur = 8 6ut

1 K6 (kmnobant) = 1024 6aunTta
1 M6 (merabant) = 1024 K6
16 (rurabamnt) = 1024 M6

1 T6 (Tepabant) = 1024716

1 N6 (netabaut) = 102{ T6

210J




[MepeBOoa B Apyrme eaMHuUL bl

25 Kb =
=25:-1024 6aunt
=25:1024-8 6uT
=25:1024 M6
=25:1024:1024T6
=25:1024:1024:1024 T6

YMHOXEHMNE

KPYMHblE MenKune
eaANHULbI eANHULbI
AeneHune




[MepeBOoa B Apyrme eaMHuUL bl

CpaBHUTe (NOoCTaBbTe 3HAK <, > UIN =):

3 6auTa 24 6mTa
1000 6aur 1 K6

220 6aumT 0,25 K6
1 M6 1500 K6

8192 6uTta 1 K6



B KakKOM caMoJieTe J1IeTUT

2 Ba
4 Ba
8 Ba

bnaHTa — 1 6uT
DaHTa — 2 6uTta

DUAHTOB — 3 6UTa



Ecnu BapuaHTtoB 60osblLue...

KonunyectBo

BapuaHTOB 2141 8|16| 32164 | 128 | 256
(N)

512

1024

Konnyectso

our 1(2/3/4|5|6| 7 | 8

nHpopMaynmn

(I)

10

N=2' | =

N- KOJIMYEeCTBO BO3MOXHbIX BApMaHTOB

I - KonnyecTBo MHPoOpMaUMn B COOBLLIEHUM O TOM, UTO
BbiNnan O4AMH U3 BapMaHTOB.




NaBaute noayMmaeM...

1)Kakoe konnyectsBo MHPOpMaLUMN COAEPXKUTCH B
coobleHnn, YTo naccaxmpa Hago BCTPETUTb Y
OAHOro 13 BaroHoB noesaa, B KOTOpOM Bcero 8
BaroHoOB?

2) CKOJIbKO WWAapUKOB COAEPXKUTCS B KOpobke
eCnn U3BECTHO, YTO NMpu BbIbope 0AHOro
noboro n3 HMX Mbl Nnony4vyaem 6 6umT
MHpopMaunumn?

3) Ha nonke ctont 32 KHUrn. Kakoe Ko/m4ecTBo
MHPOPMaLIMN COOAEPXKNTCHA B COOBLLEHUN, UTO
B34Ta o4HA U3 HUX?



3aaaHue Ha AOM

CpoenanTte nepeBo creayloLlmnx BENNYNH:

1) 4 Kbant = ? out
2) 2 Moawut = ? Kbant= ? out
3) 64 out = ? bant

B Y4yeOHUuK —n. 4

10



